









今日8版 第5832期

国内统一连续出版物号: CN 37-0049

聊城日报社 出版 2025年10月10日 星期五 乙巳年八月十九

LIAOCHENG WANBAO

鲁超八强赛本周日开战

# 聊城传奇队主场对阵临沂红箭队

本报讯(记者 马永伟) 2025年山东 省齐鲁足球超级联赛小组赛已于10月8 日全部结束,各小组出线球队已全部出 -A组中聊城传奇队和菏泽曹州队 携手晋级,泰安泰山城建队和临沂红箭 队从B组中突围成功,临沂球探队和菏 泽灵感队、济南历城城发泉盛队和日照 队则分别在C组、D组中双双出线。

根据比赛规则和赛程安排,八强赛 实行主客场淘汰赛,A组第一名聊城传 奇队对阵B组第二名临沂红箭队。聊 城传奇队先主后客,主场赛事举行时间 为10月12日15:00,地点仍为市体育公

在10月8日小组赛客场对阵菏泽 曹州队的比赛中,由于聊城传奇队已提

前一轮出线,所以球队对比赛阵容进行 了轮换,目的是让主力队员得到休息。 "主要是在保证球员身体健康的情况 下,看看能不能发现一些问题,通过比 赛更换一些打法,目标只有一个,那就 是在接下来的淘汰赛中走得更远。"聊 城传奇队主教练张阳介绍。

10月9日,记者从赛事运营方获

悉,10月12日聊城传奇队对阵临沂红 箭队的比赛球票10日9:00开售,球迷朋 友可通过微信小程序"看个比赛",搜索 赛事"2025年山东省齐鲁足球超级联赛 聊城站",点击"立即购买",选择场次、 票档,点击"去支付",随后添加持票人 信息、勾选"身份证票",点击"立即支 付"即可。

## 2025年全国青少年体育联合会青少年激光射击巡回赛(济南站)落下帷幕

## 聊城8岁射击小将夺冠



孙相宁在比赛中。 受访者供图

本报讯(记者 蒲二利)10月4日,"速 得尔杯"2025年全国青少年体育联合会 青少年激光射击巡回赛(济南站)落下帷 幕。在U11组男子10米激光步枪60发

(立姿有依托)个人比赛中,来自聊城冠 县的8岁小将孙相宁成为全场焦点-作为年龄最小的参赛者,他凭借628.2环 的优异成绩勇夺冠军,成为赛场上的一

匹"黑马"。

按照比赛年龄组划分原则,孙相宁 应该参加U9组的比赛。但他认为,参加 更高一级组别的比赛才更有价值和意 义,于是在赛前,他提交了申请并获得 批准。在比赛当天,孙相宁小小的身影 出现在了U11组赛场上。

尽管赛前信心满满,但比赛伊始,孙 相宁仍难掩紧张。前两枪,孙相宁的环 数并不理想。该组其他参赛选手几乎都 有教练在身后调枪指导,而孙相宁却是 个人。他的教练对他非常有信心,说 他可以独立思考,能自己应对比赛过程 中出现的难题。果然,经过短暂调整,孙 相宁迅速找回状态,最终凭借稳定发挥, 以628.2环夺得该组别冠军。

这并非孙相宁首次在高级别赛事中 崭露头角。在今年7月举办的同系列赛 衡水站中,他已以622.1环的成绩夺得 U11组季军。经过系统而刻苦的训练,他 的日常训练成绩已稳定在635环左右。 赛前,教练与家人均认为,只要正常发 挥,他极有可能跻身前三。结果没让大 家失望,孙相宁站到了最高领奖台上。

2024年奥运会期间,孙相宁观看了 射击选手盛李豪、黄雨婷夺得奥运金牌 的全过程,也看到了升国旗时万众欢腾 的场景,从此,他心里就种下了学习射击

一开始,父亲孙华江以为他只是说 着玩,但很快便发现了孩子的射击天 赋。"有一次,他去那种射气球的摊子上 打气球,没想到命中率很高,不一会儿就 赢回好几个玩具。"孙华江说。

2024年9月,孙相宁正式开启射击训 练。他每天坚持至少两组、每组60分钟 的射击训练,从未懈怠。每到周六,早上 6点,他就跟着父亲出发前往聊城市青少 年宫接受专业指导,从不叫苦喊累。

一年时间里,孙相宁已斩获射击项 目16枚全国奖牌、多项省市冠军,还获 评"山东省射击运动员优秀个人"。这个 8岁的体育小将,正以挑战自我、永不言 弃的体育精神,激励着自己勇敢追梦。

# 就找《聊城晚报》

## 东阿王·聊酒"杯"吾家有喜"征文启事

浅浅的文字却是深深的情 结。如果您正在收获喜悦与幸 福,并愿意讲述与分享,"吾家有 喜"就是您的最佳平台。

《聊城晚报》始终陪伴在市 民身边,至今已有20年。本报 近期拟策划推出有温度、有本 地特色的情感栏目-·吾冢有 喜。专栏聚焦普通家庭的喜事, 用细腻的笔触记录喜悦的欢乐 时刻、捕捉幸福的最美瞬间,通 过"纸短情长"的浪漫,给生活一 个满满的仪式感,与广大读者一 起见证家庭的幸福时刻。

"东阿王·聊酒"杯"吾家有 喜"等您来投稿!该专栏将在

"新聊城"App和聊城新闻网同 步推出,我们将择优免费刊登您 的来稿。稿件一经选用,均可获 得由山东东阿酒厂提供的精美 伴手礼一份。

#### 一、征稿要求

聚焦5类高频家庭喜事,兼 顾普遍性与代表性,1500字左

- 1. 结婚之喜:新人爱情故 事、婚礼筹备细节、本土婚俗体 现(如聊城传统婚礼仪式);
- 2.添丁之喜:新手父母的期 待与准备、宝宝降生的暖心瞬 间、本地育儿习俗分享;
  - 3.寿辰之喜:长辈的人生故事、

家族团聚的温情、本地寿宴传统等;

- 4. 乔迁之喜:迁入新居的幸 福时刻、家庭的奋斗故事、对未 来生活的憧憬;
- 5.升学之喜:学子的备考故事、 家庭的陪伴经历、考入高校的喜悦。

其他对自己影响较大的人 生喜事也欢迎分享。

## 二、投稿邮箱

lcwbyichenghu@126.com

### 三、投稿电话

邹老师:18663508106 路老师:18663501275

> 聊城市新闻传媒中心 2025年9月24日

